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Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο για τους 
Υποψηφίους των Πανελλαδικών Εξετάσεων στην 
Αμαλιάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Μέσα σε κλίμα κατανύξεως και συγκίνησης τελέστηκε το 
απόγευμα της Δευτέρας, 19 Μαΐου, στον Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Αθανασίου Αμαλιάδας η Ιερά Παράκληση προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο, υπέρ ενισχύσεως και φωτισμού των 
μαθητών που θα συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις 
της 30ης Μαΐου.

Την Παράκληση τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας και Ωλένης κ. 
Αθανάσιος, πλαισιωμένος από τον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. 
π. Φιλάρετο Σπανόπουλο, καθώς και από Ιερείς της πόλεως και των όμορων 
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χωριών.

Ο Ναός γέμισε από υποψηφίους μαθητές, γονείς και καθηγητές, οι οποίοι 
προσήλθαν μετά από το κάλεσμα της Μητρός Εκκλησίας, για να ζητήσουν την 
ενίσχυση και την ευλογία της Παναγίας και της Εκκλησίας στην κρίσιμη αυτή 
στιγμή της ζωής τους.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε ειδική ευχή υπέρ των μαθητών 
που θα λάβουν μέρος στις εξετάσεις, ενώ ευλόγησε και άρτους που προσφέρθηκαν 
προς τιμήν της Παναγίας. Στο κήρυγμά του, απευθυνόμενος με πατρική αγάπη 
προς τους νέους τόνισε: «Η Εκκλησία είναι δίπλα σας, δεν είστε μόνοι. 
Προσευχόμαστε να φωτίσει ο Θεός τον νου και την καρδιά σας, για να 
δώσετε τον αγώνα σας με ειρήνη και εμπιστοσύνη. Οι εξετάσεις είναι ένας 
σταθμός, όχι το τέλος της διαδρομής. Να μη φοβάστε. Η προσευχή, η 
ταπείνωση και η προσπάθεια είναι τα κλειδιά της επιτυχίας».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε προσωπικά σε κάθε υποψήφιο ένα στυλό – ως 
εργαλείο για τον αγώνα των εξετάσεων, μία εικόνα – για προστασία και ενίσχυση, 
κι ένα μικρό σταυρουδάκι – ως πνευματικό όπλο στη ζωή τους.

Ο Μητροπολίτης έκλεισε με θερμές ευχές προς τους υποψηφίους: «Εύχομαι μέσα 
από την καρδιά μου, ο Χριστός, η Παναγία μας και οι Τρεις Ιεράρχες να 
σας δώσουν υγεία, φώτιση και δύναμη. Καλή επιτυχία στις εξετάσεις σας 
και ο Θεός μαζί σας σε κάθε βήμα της ζωής σας».

Η βραδιά αυτή έμεινε χαραγμένη στις καρδιές των μαθητών και των οικογενειών 
τους, ως μία στιγμή ευλογίας, ενίσχυσης και πνευματικής στήριξης – απόδειξη ότι 
η Εκκλησία συνεχίζει να είναι αληθινός συνοδοιπόρος στον αγώνα κάθε ανθρώπου.




